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  نتايج كارگروه  حسابداري صنعتي استان سيستان و بلوچستان

لاح طدر صفحه دو كتاب در تعريف حسابداري بهاي تمام شده به جاي اص -1
عوامل هزينه ،عوامل بهاي تمام شده به كار رود همان طوري كه در صفحه پنج 
كتاب عنوان عوامل بهاي تمام شده،معرفي شده است زيرا معناي هزينه و بهاي 
تمام شده متفاوت ميباشند،بهاي تمام شده داراي منافع آتي است در حالي كه 

هزينه منافع آتي ندارد،به عبارت ديگر منافع حاصل از تحمل هزينه منقضي 
  .شده است واصطلاحات هزينه و بهاي تمام شده مقايسه شوند

در صفحه پنج كتاب كه عوامل بهاي تمام شده معرفي شده اند،براي تفهيم   - 2
يشتر دانش آموزان در كنار تعريف اصطلاح مواد اوليه،اصطلاح مواد مستقيم ب

همچنين در همين صفحه از آنجاييكه در مبحث دستمزد .داخل پرانتز قيد شود
،دستمزد مستقيم و دستمزد غيرمستقيم داريم و دستمزد غيرمستقيم جزء 

هزينه هاي سربار تلقي ميشوند بايد عنوان مستقيم كنار اصطلاح 
  .قيد شود)دومين عامل بهاي تمام شده معرفي شده در صفحه پنج(دستمزد

در مقايسه حسابداري مالي و حسابداري بهاي تمام شده در صفحه پنج كتاب  -3
عناوين گردش وجوه نقد و ضايعات،گزارش مصرف مواد و اوقات تلف شده كه دانش 

ميتواند مقايسه در ابعاد آموز تا آن زمان شناختي نسبت به آنها ندارد حذف شوند، و 
گزارشات حسابداري مالي عمدتا گذشته نما و :ديگر هم انجام شود،به عنوان مثال 

معمولا براي يك سال مالي تدوين ميشوند در حالي كه گزارشهاي حسابداري صنعتي 
 . باشند...عمدتا آينده نگر و ميتوانند روزانه،هفتگي،ماهانه و

زيرا به كمك اين نمودار دانش آموز .ا ضرورت داردوجود نمودار گردش هزينه ه  -4
  .يك برداشت كلي از حسابداري بهاي تمام شده  در ذهن خود ايجاد مي نمايد 

با توجه به تست دو صفحه (پيشنهاد  مي شود براي تفهيم بيشتر دانش آموزان-5
در بحث طبقه بندي هزينه ها در ارتباط با تغيير حجم توليد اشاره ) بيست وشش

  :مستقيم به موارد ذيل با رسم نمودار ومثال داشته باشيم

  هزينه ثابت در كل ثابت و به ازاي هر واحد متغير مي باشد -1

  هزينه متغير در كل متغير و به ازاي هر واحد ثابت مي باشد - 2
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بند ج مساله شش صفحه (در مورد بستن حساب تعديل هزينه هاي تهيه مواد -6

مانده حساب تعديل به "كتاب قيد شده كه 46كرد كه در صفحه ،بايد عنوان )61
تناسب بين بهاي تمام شده كالاي فروش رفته و موجوديهاي پايان دوره تسهيم 

و فقط با مثال عملي بيان نشده،پيشنهاد ميشود به مثال آموزشي صفحه "ميگردد 
  .،آموزش عملي بستن حساب تعديل اضافه شود46

واد صادره به انبار،با دو يا چند نرخ بايد عنوان كرد كه در در مورد برگشت از م -7
هر گاه مواد طي يك حواله انبار با چند نرخ صادر شده "كتاب قيد شده كه 53صفحه 

باشد هنگام برگشت نيز بايد با نرخي مرجوع شود كه به روش لطمه اي وارد نشود 
دآوريست كه يك سوال فقط لازم است با يك مثال توضيح داده شود و لازم به يا".

 .مصداق اين قضيه بود94هم از سوالات امتحان نهايي خرداد

 

به طور قطع عدم پيوستگي مطالب موجب سردرگمي هنرجويان ميشود، درمورد  -8
كتاب كه 12ثبت تسهيم حقوق و دستمزد لازم به يادآوريست كه با استناد به صفحه 

جز هزينه هاي تجاري معرفي شده هزينه هاي اداري و تشكيلاتي و توزيع و فروش 
اند و ربطي به هزينه هاي ساخت ندارند بايد عنوان كنترل سربار اداري و تشكيلاتي و 
كنترل سربار توزيع و فروش از ثبت مربوطه حذف و عنوان هزينه هاي اداري و فروش 

  .جايگزين گردد

ورده شود بايد به صورت سوال آ 74به جاي اين كه متن قانون كار در مثال صفحه  - 9
  .خود قانون در متن تشريح شود

در مورد مقوله مرخصي ، بايد عنوان كرد متن كتاب در مورد برخورد با هزينه  -10
دستمزد ايام مرخصي به صورت مبهم اشاره به  سه روش كرده ولي عملا اشاره به 
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ثبت هاي يك روش نموده،كه ممكن است موجب مخدوش ساختن انسجام بحث شود 
  .هاد ميشود روش قيد شده به طور كامل و شفاف با ذكر مثال توضيح داده شودپيشن

پيشنهاد ميشود تعريف دستمزد توليدي حذف وعنوان دستمزد توليدي در  - 11
  .كنارتعريف دستمزد مستقيم داخل پرانتز قيد شود

 .تمرين ها ، تعداد زياد است) كنترل مواد(  3فصل  -12

كمبود يك تمرين كامل كه تمامي موارد حقوق و ) حقوق ودستمزد( 4فصل  -13
 .دستمزد در آن گنجانده شده باشد بسيار محسوس است

در اين فصل از هزينه اداري وتشكيلاتي با عنوان ):حقوق ودستمزد( 4فصل -14
كنترل سربار استفاده مي شود در حاليكه اين هزينه ها در فصل دو با عنوان هزينه 

مي شود بهتر است در فصل دو نيز از كنترل  اداري وتشكيلاتي استفاده
 .سرباراستفاده شود

بهتراست آگاه .هنرجو درك صحيحي از مطالب تئوري وثبت هاي صنعتي ندارد  -15
شود كه در اين كتاب از سيستم دائمي استفاده شده است و بهتر است بصورت يكجا 

و يستن .....فروش كالاي سا خته شده و.....ساخت كالاو....ثبت ها از ابتداي خريد موادو
  . ثبت ها ي مربوطه  گنجانده شود
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